

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: SCHÖNOVÁ Eliška

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: ČJ-NJ/SŠ

Katedra: pedagogiky a psychologie

Reeenzent-vedoucí*diplomové práce:

Datum odevzdání posudku: 23. 8. 2010

prof. PhDr. František Man, CSc.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Výkonová motivace, prožitek typu flow a tanec

Předloženou práci zpracovala diplomantka samostatně v opoře o uvedenou literaturu, jakož i vlastní výzkum. V teoretické části autorka charakterizuje tanec jako sportovní disciplínu a zabývá se problematikou motivace a emoce a to s relevancí pro řešenou problematiku. Chtěl bych zejména vyzvednout část 6.1. Tanec a flow, která je sice zpracována stručně, ale výstižně s vzhledem do problematiky.

Vlastní výzkumnou část předchází dvě smysluplné hypotézy, jež by si možná zasloužily podrobnější zdůvodnění. Část nazvaná Metoda správně obsahuje charakteristiky výzkumného souboru, charakteristiky použitých metod (Krátká škála výkonových motivů, Krátká škála flow, Profil stavu nálad, Pozitivní a negativní valence), následuje část Postup, jakož i Analýza dat. Tyto části jsou přiměřeně zpracovány a nelze proti nim vznést významnějších námitek. Následuje část Výsledky a diskuse. Zde kolegyně Schönová nejprve správně uvádí výsledky k první hypotéze a potom k hypotéze druhé. První hypotéza (odvozena z teorie výkonové motivace a kanálového modelu flow) předpokládala, že flow prožitek bude typický pro osoby s převahou Naděje ne úspěch a Čistě naděje a nikoliv pro osoby s převahou Strachu z neúspěchu. Data byla zpracována s použitím MANOVA's a ANOVA's s opakovanými měřeními. Naděje na úspěch, Strach z neúspěchu a Čistá naděje sloužily jako nezávislé proměnné, zatímco proměnné Krátké škály flow tvořily závislé proměnné. Nebyla bohužel nalezena žádná signifikantní interakce pro Naději a Strach a závisle proměnnými. Byl pouze zjištěn signifikantní efekt opakování mezi Nadějí na úspěch a Absorpcí. Pro Čistou nadějí byla odhalena marginální interakce k Absorpci a statisticky významný efekt opakování. Zmíněné výsledky korespondují s druhou hypotézou vycházející z korelačních koeficientů. Připomínky k této výsledkové a diskusní části lze mít v tom smyslu, že deskripce převažuje nad interpretací a diskusí.

Závěr:

Předložený manuskript Elišky Schönové považuji za zdařilý. Spis je výsledkem dlouhodobé výzkumné práce diplomantky v oblasti sportovního tance. To jsou hlavní důvody, proč práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci známkou velmi dobře.

*nehodící se škrtněte

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **velmi dobře**



podpis vedoucího – recenzenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 23. 8. 2010

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------